全省社会扶贫工作经验交流座谈会召开

李锦斌、李国英作出批示

星报讯(叶傲雪 星级记者 刘海泉) 10月16日,全省社会扶贫工作经验交流座谈会在合肥召开,会议深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理在第四个国家扶贫日即将到来之际的重要指示批示精神,总结交流我省社会扶贫工作进展情况和经验做法,研究部署深入推进我省社会扶贫工作。省委书记李锦斌、省长李国英作出批示。副省长方春明出席会议并讲话。

李锦斌在批示中指出,党的十八大以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,扎实开展"重精准、补短板、促攻坚"专项整改行动,持续推进"脱贫攻坚十大工程",积极推广"四带一自"产业扶贫模式,取得了明显成效,涌现出一批先进典型。

李锦斌强调,当前,脱贫攻坚已进入攻城拔寨、决战决胜的关键阶段。习近平总书记在第四个国家扶贫日即将到来之际,对脱贫攻坚再次作出重要指示,

既充分肯定了脱贫攻坚取得的显著成绩,又明确提出了新思想新要求,为我们指明了努力方向、提供了根本遵循。全省各级各部门要认真学习领会、坚决贯彻落实,以更大的决心、更硬的举措、更实的作风,再接再厉,扎实工作,坚决打赢脱贫攻坚战。要充分发挥典型引领作用,大力宣传李娟、李朝阳等脱贫攻坚先进典型事迹,着力加强基层一线扶贫工作者队伍建设,激励他们在脱贫攻坚战场上奋发有为、大显身手。要深入推进社会扶贫,积极引导各类企业、社会组织和个人等社会力量,以多种形式广泛参与脱贫攻坚,凝聚起强大合力。要切实加强扶贫领域执纪问责,严肃惩处腐败和作风问题,确保脱贫攻坚成效经得起历史和人民检验。

李国英在批示中指出,当前正处于打好脱贫攻坚战的关键节点,及时总结经验、加强典型引路十分重要。要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,充

分发挥扶贫日的平台作用,大力弘扬先进典型事迹,持续探索社会扶贫有效途径,凝聚起脱贫攻坚最广泛最深厚的力量。要只争朝夕抓好脱贫攻坚年度收官,持续深化"重精准、补短板、促攻坚"专项整改行动,加大深度贫困地区攻坚力度,强化基层基本公共服务功能建设,深入推进各项政策措施落实,确保今年再战再捷。要及早谋划明年目标任务,在总结前两年工作的基础上,坚持精准方略,强化问题导向,深化工作举措,推动我省脱贫攻坚工作不断迈上新台阶。

方春明在讲话中要求各级各有关部门贯彻落实李锦斌书记、李国英省长的批示要求,不断营造良好社会环境,切实把社会扶贫的巨大潜力充分挖掘出来,引导社会组织和个人参与扶贫,努力汇聚脱贫攻坚的强大合力。

座谈会上,中直机关帮扶单位、全国脱贫攻坚奖 获得者、高校、省属企业和民营企业代表以及部分结 对帮扶县党委或政府负责同志作了交流发言。



安徽省人民公安 历史陈列馆建成开馆

星报讯(皖公宣星级记者刘海泉) 镌刻安徽公安光辉印迹,激发江淮警营奋进力量。10月16日,在党的十九大即将召开之际,安徽省人民公安历史陈列馆开馆仪式在省公安厅隆重举行。省政府副省长、公安厅厅长李建中出席仪式并讲话。记者了解到,历史陈列馆记录了从1929年皖西苏区起源,到十九大召开前夕,安徽公安走过的88年的光辉历程。展馆共分为上下两层,共有"光辉历程""铿锵脚步""忠诚奉献"三个展区。注重公安特质、安徽特色、时代特征,以安徽人民公安发展历程为主线,以图示为主,辅以文字、实物、视频,运用声、光、电等高科技手段,将安徽人民公安历史主题提炼、升华,在"方寸之间"依然呈现出了安徽公安史的丰满与厚重。

"江淮义警"微信平台上线运行

提供线索帮破案可获现金奖励

星报讯(皖公新星级记者刘海泉) "人人参与、共享共治",10月16日上午,省公安厅举行"江淮义警"微信平台上线运行发布会。该平台设有"我要举报、我要当义警、我要破案、我要追逃、我要办事、我的贡献"六大功能。居民通过该平台提供线索,帮助破案,还能领到现金奖励。此外,在该平台还能开通"一键挪车"、违章缴费等业务。

我要举报——群众发现身边各类违法犯罪线索和公共安全隐患,可随时随地通过上传文字、语音、图片、视频、位置等信息在平台举报,公安机关核实后将给予现金奖励;我要当义警——群众通过实名认证可在线加入义警队伍,报名参加公安机关组织的社区巡逻防范、交通秩序维护、安全知

识宣传等活动,协助公安机关维护社会治安;我要破案——对公安机关尚未破获的案件,群众掌握相关线索后,可通过平台提供给公安机关,公安机关根据线索发挥的作用,将给予现金奖励;我要追逃——对公安机关发布的逃犯信息,群众通过平台提供线索,成功协助公安机关抓获逃犯,将给予现金奖励;我要办事——与"安徽公安便民服务。网通"互联互通,可使用"一键挪车,身份证、护照办理,交通违章查询缴费"等功能,让群众便捷享受e网通上所有公安便民服务项目;我的贡献——群众完成举报线索、义警活动、协助破案追逃后,均可获得积分,不仅可以兑换丰富奖品,升级为VIP用户后,还可以享受公安机关行政服务"绿色通道",办事更加方便快捷。

安徽秋季学校食品安全整治结果出炉

约谈责任人651人次,立案查处80起

星报讯(石跃新记者王玮伟) 孩子在学校食堂吃了啥?吃得好不好?安全不安全?时刻牵挂着家长的心。自秋季开学以来,安徽省食药监局利用一个月时间,针对全省高校、中小学、幼儿园开展食品安全风险隐患排查整治行动,严防严管严控校园及周边食品安全风险,保障学校食品安全,取得显著成效。

本次排查整治工作以学校食堂、学生集体用餐 配送单位、校园内社会餐饮单位及食品销售单位, 校园周边小食品店、小餐饮、小摊贩以及校外托管 机构为重点检查对象。2个督查组分别对池州、铜陵、黄山、马鞍山、淮北、滁州等市学校食品安全监管工作进行了督查。

截至目前,全省共检查各类学校食堂、学生集体用餐配送单位、校园内社会餐饮单位、校园周边小餐饮及校外托管机构(小饭桌)等食品经营主体共27158家,下达整改通知书2071份,约谈责任人651人次,立案查处80起,没收问题食品362.1公斤,罚没金额46.9万元,取缔47家。

黄山地区发现恐龙蛋新类型

星报讯(记者任金如) 昨日,记者从省地质博物馆获悉,省地质博物馆黄建东博士与中科院古脊椎所王强副研究员研究团队首次提出皖南晚白垩世恐龙蛋新类型。该论述以论文形式在《科学通报》上发表,并以封面图片形式刊载该类型恐龙蛋。

恐龙是爬行动物中演化最为成功的一类脊椎动物,这一类群自距今约2.35亿年前中三叠世出现到距今约6500万年前绝灭,统治地球长达1.7亿年之久,并且其中一类恐龙演化为目前地球上非常多样化的鸟类。它们的卵如同现生鳄类或鸟类的卵一样,由一层坚硬的、主要由方解石微晶组成的壳单元以不同排列方式构架成卵壳,卵壳中包裹着卵白和卵黄。在漫长的地质历史过程中,这些坚硬的钙质蛋壳可以保存形成为化石,而其中的卵白或卵黄在化石过程中都已被分解或置换。

因而,"恐龙蛋"成为研究羊膜卵形成和演化非常重要的材料。而黄建东博士等的新研究发现区别于已研究的其他恐龙蛋类型,建立一新蛋属新蛋种——休宁伞形蛋,并建立伞形蛋科(新蛋科)。这一发现丰富了恐龙蛋类型的多样性,同时也为皖南地区晚白垩世红层的划分与对比提供了新的古生物证据。

当涂县举办第四届姑孰文化艺术节

星报讯(张发平) 10月16日晚,2017当涂 第四届姑孰文化艺术节开幕式暨文艺演出在该 县会展中心举行。艺术节期间,当涂县除了举 办开幕式暨文艺演出外,还举办当涂民歌大赛、 "姑孰情,当涂领"京剧演唱会、蟹王蟹后争霸赛 等主题活动,为广大群众献上丰盛的"文化大 餐"。当日下午,该县举行集中签约项目仪式, 12个项目总投资近37亿元。



10月15日,全省第二届职工技术比武运动会暨2017年安徽省电力电缆安装工职业技能竞赛在合肥开幕。来自全省39家单位的78位选手齐聚合肥,将在3天的大赛中同场竞技,集体展示新一代电力人的风采。 ■ 李岩 记者 汪婷婷 文/图